



„A többi tanítvány így szólt hozzá: Láttuk az Urat.” János ev. 20,24-29

Komolyan véve azt az ígét, melyet múlt vasárnap olvastunk Pál írásából, hogy legyen gondunk az Úrban kapott szolgálat betöltésére – vasárnaponként sorra vesszük, mit tanít a Szentírás a keresztyén szolgálatunk betöltéséről. Nagyban segítenek azok a történetek, melyek a feltámadás után történtek az első apostolok idején. Megláthatjuk belőle, mit hogyan tettek, hogyan vezette őket Isten Lelke az első időkben? Mai szolgálatunk is nagyrészt ezeken az alapokon áll.

Ma ezek közül az első tanítványi megnyilvánulás áll, melyet a feltámadás után, még pontosabban a Feltámadottal való találkozás után olvasunk. Itt, a Tamásról szóló történetben, de már azt megelőzően, magdalai Mária esetében is ugyanezt látjuk, egyaránt azt hirdetik: láttuk az Urat. Ezt szóhasználatunkban bizonyágtételnek nevezzük. Nem tesznek mást, mint tanúskodnak arról, amit saját maguk megtapasztaltak. Bizonyosságuk van. Látták. Személyesen megtapasztalták. Ezt a hírt adják tovább. A tanítványnak ez volt, s minden időben ez az első feladata.

Azt is látjuk, hogy itt nincs semmiféle rangsor, előjog. Abban a világban, ahol a nők nem is tanúskodhattak, egy nőtanítvány szólal meg először. Nincs szó képzett teológusokról, avatott papokról, egyszerű halászok nagyrészt, és hirdetik! A bizonyágtétel nemtől, kortól, rangtól függetlenül mindannyiunk belső készítetése, akik szívében ott van a Feltámadottal való találkozás élménye, hatalma. Igen, lehet, hogy akinek ’több bocsáttatott meg’, annak szava és története is erősebb, de ne vegyük el a lehetőséget attól sem, aki csendesebb, visszafogottabb ebben. Akinek ott van a szívében a bizonyosság, annak szívéből és szájából kiárad az.

De mi a helyzet akkor, ha nincs bizonyosság? Egyértelmű, hogy attól nem várható el, hogy úgy beszéljen, úgy tegyen, mintha lenne – ez hazugság volna. Ehhez találkozni kell a feltámadottal. Látjuk ebben a történetben Tamást, mi van vele, aki nem látta az Urat? Mondhatjuk róla, hogy jó helyen van. Bizonyágtétevek veszik körül, s ez is segítheti őt arra az útra, ahol céljához elér. Hiszen a bizonyágtétel nem légtüres térben hangzik. Azok előtt történik, akiknek szüksége van erre. Tamás miatt hangzik a többiek szava: Láttuk Jézust, ő él! És Jézus megmutatja magát. Igazolja a többiek szavát és Tamás szívében is hit ébredhet.

Most már nem a mások bizonyágtételéért, hanem személyes megtapasztalásból szól ő is, hitét megvallva: én Uram, én Istenem. És adja tovább most már ő is másoknak a hírt. Így lehet a mi bizonyágtételünk is útba igazító szó, amely elgondolkodtat, segít, hogy mások is rátaláljanak arra az útra, mely a Feltámadott megismeréséhez vezet. Isten áldása legyen a bizonyágtételünkön! Ámen

#### HIRDETÉSEK

1. Harangjaink az elmúlt héten két alkalommal is megszólaltak.

Kedden, április 18-án 13 órakor két éves gyászra emlékeztünk. Vranek Ottó ravatala mellett a vigasztalást ígége a Zsoltárok 127,1-2 alapján szólt. Isten áldása legyen a szeretettel emlékezők életén!

Pénteken, április 21-én friss gyászt hirdettek a harangok. 70 éves korában hunyt el Szucsán Imre, martonvásári lakos. Temetéséről később adnak hírt. Isten vigasztaló kegyelme legyen a gyászban járókkal!

2. Alkalmaink – a tegnapi napon 30 felnőtt és 10 gyermek vett részt azon a közös kiránduláson, melyen Örbottyán, Vácrátót és Vác különlegességeit ismerhettük meg avatott vezetés mellett. Köszönjük a szervezésben és a lebonyolításban résztvevők szolgálatát!

Szerdán 18 órakor Szolgálók órája, pénteken 18 órakor bibliaóra lesz. Szombaton 16 órakor konfirmándusok óráját tartjuk. Vasárnap 10 órakor istentisztelet és gyermekistentisztelet lesz.

[Gyümölcsöző szolgálat címmel egyházmegyei képzési sorozat indul](#) áprilisban a presbiteri tisztújításra készítve bennünket. Időpontok: április 29, május 14, június 17.

3. [Ég és föld címmel meghirdettük gyülekezetünk nyári táborát](#) július 20-23. napjaira.

4. Kérjük mindazokat, akik 2020 előtt lettek egyházközségünk tagjaivá, hogy e hónap végéig töltsék ki az [egyháztagsági adatlapot](#). Köszönjük!

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**